

2016年“公益集市”火热开启

600多名党员和志愿者争相认领“微心愿”

本报讯(记者黄合 通讯员勇祖轩 海曙通讯员许玉芬)昨日上午,在这热情似火的仲夏时节,宁波市党员“一员双岗”先锋行动启动仪式暨2016年“公益集市”举行,600多名党员和志愿者争相认领“微心愿”,用实际行动响应“一员双岗”先锋行动的号召,迎接党的95华诞到来。

据了解,自2013年“公益集市”启动以来,全市共有542家民营企业、298家社会组织认领312个公益项目,募集善款善物1550万元,帮助基层群众实现“微心愿”6.3万多个,超过20万人次从中受益。

“我认领一个困难家庭想要一套书的微心愿”“我认领这户残疾人家庭孩子上学需要书包的微心愿”……在昨日的“公益一条街”上,集聚了许多正在挑选公益品的党员群众。“这些公益品不仅美观,而且讲述着身残志坚的正能量。”在五谷画坊展位前,党员钱女士得知这些环保袋是由听力障碍的学生绘制而成时,深受感动并立即购买。在“公益岗”认领区,海曙区国税局率先认领了助老服务岗,将组织党员不定期前往月湖街道迎凤社区提供助老服务。正在积极向党组织靠拢的王菲琳,则认领了两个“微心愿”和一个照顾老人的志愿服务岗。

市委常委会、组织部部长、统战部副部长杨立平来到现场,鼓励广大党员要忠诚于党,在看齐创优中合格党员;专注于干,在攻坚克难中做岗位先锋;服务于民,在奉献社会中做公益标兵,进一步增强宗旨意识,奋发有为、开拓进取、敬业奉献,以新面貌、新作为、新业绩,为宁波跻身全国大城市第一方队提供坚强的组织保证。

我市推进部校共建新闻学院

本报讯(记者张昊)昨日下午,我市召开专题会议研究部署部校共建新闻学院工作。市委常委、宣传部部长万亚伟出席并讲话。

会议强调,做好部校共建新闻学院工作,关键在于做好育人和服务两篇大文章。在培育牢固树立马克思主义新闻观的优秀人才上,要把马克思主义贯穿到新闻理论研究、新闻教学中去,在精品课程设置上多下功夫,有所创新,尤其要抓好实践课堂建设,让学生在实践中深入社会,深入实际,加深对中国特色社会主义理论体系的思想认同、情感认同,提高践行马克思主义新闻观的自觉性和坚定性,努力成为党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者。

自我市启动部校共建工作以来,市委宣传部、市教育局、宁波大学三方共建宁波大学新闻学院,市委宣传部、市教育局、浙江万里学院三方共建浙江万里学院文化与传播学院,积极推进精品课程、共建导师团队、共建骨干队伍、共建实践基地、共建研究智库等共建任务,在学科建设、师资引进、教学提升、人才培养、科研强化、基础设施等方面取得了阶段性成果。会议提出,推进部校共建是中央加强新闻队伍建设的一项重要

宁波50万党员迈入“一员双岗”时代



本报讯(记者黄合 通讯员勇祖轩 海曙记者站许玉芬)“给我一个岗位,奉献一分余热”,20年前,海曙区南门街道朝阳社区一位退休老党员的心愿,拉开了党员“一人一岗”志愿服务的序幕;“立足岗位当先锋,服务社会做奉献”,20年后,宁波市发出争做“一员双岗”先

锋模范倡议书,全市50万党员迈入“一员双岗”新时代。昨日上午,宁波市“一员双岗”先锋行动正式启动,根据岗位要求,每名党员不仅要在本职工作岗位上亮身份、筑匠心、赛业绩,也应该跳出年龄所限,走出社区所辖,通过掌上“甬·志愿”APP平台,化身“党群帮帮团”的一员,在全市范围参加公益服务,8小时外奉献社会。

那么,作为一名党员,该如何结合自身特长,找到身边的公益岗进行组团服务呢?对此,市委组织部专门联合市民政局,全面梳理整合了宁波的公益资源,将全市公益基地连点成线、串线成片,形成一张“宁波公益全景图”——224个公益点连成22条公益风景线,包括各地的公益基地、公益小站、开放式组织生活基地、宁波历史文化地标等,方便党员按图索骥,既能随时随地做公益,又能过好开放式组织生活。

同时,从今年7月起,每个月的第一个星期六,将成为阿拉的“党员公益日”。这一天,党员志愿者可以免费坐着“公益巴士”,前往已经预约好的公益基地,化身党员“帮帮团”的一员,用自己的特长为困难群体送上实打实的温暖和关怀。

一片赤忱献给党 我市党员群众喜迎党的生日

本报讯(记者黄合 通讯员毛董印周)“就拿我们支部来说,党员都填了志愿——好人好事做在前面,社区卫生分头包片,邻里和谐要做表率,先锋形象党员体现。”这两天,海曙西门口街道北郊社区的老党员戴黎明和他的团队,正在紧张地排练自编的红色情景剧《不忘初心》,准备在辖区庆祝建党95周年时献礼。

“慰问一帮困难党员”等系列活动,在党员群众间架起一座连心暖桥。一袋大米、一个电饭锅、一床空调被……6月29日上午,霞浦街道将前期针对困难党员收集的近85条“微心愿”,集中在“心愿墙”上展示,短短几个小时就被认领一空,党员们纷纷承诺在一周内为困难党员“圆梦”。

“甬·志愿”APP服务平台开通上线



由市委组织部牵头联合81890志愿服务中心共同开发的“甬·志愿”APP服务平台昨天上午开通上线。“甬·志愿”APP服务平台是通过手机联通全市的志愿服务资源,兼具志愿服务、公益众筹、活动发布等功能于一体的移动互联网平台。图为81890志愿者在向党员志愿者介绍“甬·志愿”服务平台功能。(徐文杰 张立 摄)

中国宁波网理论频道上线

本报讯(记者李磊明)昨日上午,中国宁波网理论频道上线。市委常委、宣传部部长万亚伟出席上线启动仪式。

理论宣传是党报、党网的重要职责。一直以来,宁波日报以理论专版“学苑”为主阵地,注重策划、精选主题,突出特色、铸造品牌,不断创新理论宣传形式,有效增强了理论宣传的影响力、吸引力,切实履行了“以科学的理论武装人”的重要使命,理论宣传工作取得丰硕成果。当前,互联网已经成为舆论传播的

主阵地。中国宁波网理论频道开通上线,就是更好地发挥网络新兴媒体作用、掌握网上舆论主动权,进一步增强理论宣传能力的新探索。中国宁波网理论频道是一个整合专家资源、理论观点、政策解读的网上理论宣传、政策解读的平台,现辟有“新论推荐”“理论聚焦”“理论甬军”“理论特稿”“社科苑”“社科书库”等十多个栏目,旨在全面、准确、深入地传播党的理论创新成果和国家的方针政策,不断扩大理论宣传的覆盖面和影响力。

全市政协提案工作座谈会强调 加强提案办理协商 助推经济社会发展

本报讯(记者龚哲明)昨日下午,市政协举行全市政协提案工作座谈会。会议强调,提案办理协商是健全社会主义协商民主制度的重要形式和途径。要认真学习贯彻中共中央和全国政协有关文件精神,深入开展提案办理协商工作,充分发挥提案在促进政协履职、助推我市经济社会发展中的重要作用。市政协副主席崔秀玲、郁伟年参加会议。

会议回顾总结本届政协的提案办理协商工作。五年来,十四届市政协提案的提出数量和立案数量分别达到3350件和3117件,与上届比总体保持了稳定。提案所提问题的解决率和基本解决率在85%以上,委员对提案办理结

央媒集中报道傅企平先进事迹

本报讯(奉化记者站黄成峰 记者黄合)昨晚,央视庆祝建党95周年系列节目“榜样的力量”,以《傅企平:滕头村的带头人》为题,报道了全国优秀共产党员、奉化市滕头村党委书记傅企平带领村民把一个昔日穷乡村打造成全国样板村的先进事迹,时长2分多钟。

据了解,全国“两优一先”五年评选一次,包括全国优秀共产党员100名、全国优秀党务工作者100名,全国先进基层党组织300个。傅企平此次被列入中组部、中宣部确定的全国“两优一先”重点宣传对象,连日来得到了《人民日报》、新华社、央视《新闻联播》等中央媒体或栏目的高度关注,先后就其先进事迹进行了重点报道。

前天,《人民日报》第四版头条以《傅企平:美丽乡村领头人》为题,报道傅企平主动联合周边4村成立区域党建联合体,达成区域组织共建、事务共商、党员共管、阵地共享、服务共推,从而实现“一村富不是富,共同富裕才是真的富”的致富之路。

前天,新华社刊发通稿《村支书傅企平:生产要发展,生态更要保护》,从滕头村艰苦卓绝的创业精神和融于血液之中的生态环保理念和引领周边村庄共同致富的担当情怀等方面,点赞滕头村领头人傅企平。

宁波市政协办公厅公告

宁波市政协十四届二十二次常委会议于2016年7月8日(星期五)在市行政会议中心(宁穿路2001号)三楼政协会议厅召开。现就公民旁听会议有关事项公告如下:

昨天,在国新办举行的“两优一先”中外记者见面会上,傅企平作为8个代表之一,接受中外媒体记者的集体采访。

一、旁听内容
委员会发言(主题为“加快打造宁波制造业创新中心”)。
二、旁听对象和名额
宁波市行政区域内年满18周岁,具有完全民事行为能力并参政议政能力的公民均可报名。旁听名额为20名,包括市各民主党派、工商联、有关人民团体(含

知联会)推荐和公民自主报名。
三、旁听时间
7月8日上午9:00,时间半天。
四、申请办法
凡有意参加旁听的本市公民可自即日起至7月6日(星期三)下午5:30止,每天上午9:00—12:00,下午2:00—5:30,持本人身份证(或其他有效身份证件)到市政协办公厅人事处申请,逾期不予受理。
联系电话:
89182096(工作日)
89182175(休息日)
宁波市政协办公厅
2016年7月1日

深化治理工作 留住蓝天碧水

人大政府相关报告为治气治水支招

本报讯(记者陈飞 通讯员郑怡)昨日,市十四届人大常委会第三十三次会议听取了市政府关于宁波市大气污染防治和“五水共治”工作情况的报告及市人大常委会检查报告。

治理成果,但也与煤电等排放量的企业开工不足有一定关系。我市高排放的产业结构转变缓慢,大气污染物排放总量巨大,大气污染防治任务依然艰巨,执法力量和力度有待加强和加大。“五水共治”方面,从源头上解决水环境问题研究还需深化。

两份报告对今后的大气污染防治工作和“五水共治”工作提出了具体措施和建议。

大气污染防治方面,要严格执



社区党员干部和小朋友一起为叶永海庆贺百岁生日。(丁安 摄)

百岁老党员 捐出8万元积蓄

本报讯(记者王岚 江东记者站杨磊 通讯员陈葛泉成)在百岁大寿来临前夕,老党员叶永海作了一个决定:将自己积攒的退休金8万元全部捐出,用于慈善和公益事业。这是他给自己准备的一份特殊的生日礼物。

更是感谢,他始终是我们社区的一面旗帜,值得大家学习。”社区一位干部说。